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ATA DE REUNIÃO

2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 31/01/2023

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE
ACOMPANHAMENTO DO REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR INSTITUÍDO PELA
LEI COMPLEMENTAR N. 1.296/2021. Aos 31 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
três, às 13h30min, reuniu-se o Conselho de Acompanhamento do Regime de Previdência
Complementar, extraordinariamente, de forma on line, com a presença dos membros: Jean
Carlos Marques Silva, Presidente, Cinthia Soares Amboni, Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti e
Adriano Correia da Silva, membros. Iniciando os trabalhos, o Presidente informou que o objetivo
da presente reunião é atender a equipe da RegiusPrev, representada por seu Diretor de
Benefícios, Sandro Soares de Souza, e pela Diretora-Presidente da Regius, Semíramis Cezar. A
Diretora-Presidente iniciou informando que preparou a campanha de divulgação do plano de
previdência para mandar ao Conselho para que haja a divulgação junto aos servidores. Frisou
também a importância de definir o benefício especial, porque quanto mais tempo demora para
que ocorra a migração, verifica-se mais prejuízo na renda final dos servidores. Para iniciar o
processo de migração dos servidores o benefício especial precisa estar pronto, portanto, é
urgente aprovar o regulamento e construir um simulador. Informou que a área de tecnologia da
Regius pode auxiliar para fazer um simulador. Por sua vez o Diretor Sandro informou que em
outra visita à Maringá foi falado sobre a possibilidade de fazer um simulador junto à Maringá
Previdência, que a ideia seria fazer um projeto piloto na Maringá Previdência e na Câmara
Municipal de Maringá, cujas bases de dados são íntegras para fazer um simulador e
posteriormente evoluir para as demais áreas. Frisou também que é necessário fazer um
processo de regulamentação não só do benefício especial, mas também da Previdência
Complementar de forma geral para esclarecer todos os direitos dos servidores ao fazerem a
opção pelo Regime de Previdência Complementar. Nesse aspecto, a Conselheira Cinthia
solicitou auxílio da Regius a fim de apresentarem uma minuta para regulamento do benefício
especial ao Conselho, pois em razão do volume de serviço o Conselho está sem tempo para
preparar e propor esta minuta ao Poder Executivo. Em resposta a Diretora Semíramis informou
que consultará o setor Jurídico da Regius visando a apresentação de uma minuta do
regulamento do benefício especial para avaliação do Conselho com base no modelo da
Funpresp. Visando o auxílio à migração dos servidores ao regime de previdência complementar,
a Diretora Semíramis informou que se faz necessária uma campanha forte de esclarecimento
aos servidores sobre os seus direitos previdenciários para que tenham consciência de que, quem
ingressou após 2004, sua aposentadoria será proporcional e não integral, o que reduz de forma
drástica o valor final do benefício previdenciário. Dessa forma, se esse servidor optar pela
aposentadoria complementar terá uma segurança maior no futuro. Mas para que o servidor tenha
segurança em optar pelo Regime Complementar é necessário ter um simulador com todas as
informações e questionou se a Prefeitura de Maringá possui todas as informações
previdenciárias necessárias para formar um simulador. Em resposta o Presidente Jean informou
que temos todos os dados disponíveis dos servidores que ingressaram a partir de 2004, que
serão o foco principal para migração. Em complementação à resposta, a Conselheira Cinthia
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informou que alguns dados relativos à SAOP a Maringá Previdência não possui. O Diretor
Sandro, sugeriu iniciar o processo de simulador com as áreas que tem a base de dados mais
íntegra, como Câmara Municipal de Maringá e Maringá Previdência pra testar o simulador e
havendo casos especiais, dar a oportunidade aos próprios servidores para complementarem as
informações no sistema para simular, a partir das informações pessoais de cada um. Sugeriu que
quando o simulador estiver pronto, a divulgação deve ser feita extensivamente para as pessoas.
Nesse sentido, sugeriu a Conselheira Jaqueline que o foco da comunicação seja no benefício
tributário de abatimento do Imposto de Renda sobre as contribuições e os benefícios
sucessórios  em caso de falecimento do servidor quando do gozo de sua aposentadoria.
Informou a Conselheira Cinthia que Maringá Previdência está a disposição para fazer esse
simulador piloto. A Diretora Semíramis informou que a equipe da Regius pretende vir à Maringá
após o simulador estar pronto para fazer um atendimento mais efetivo aos servidores. Para
auxiliar no processo de criação de um simulador, o Diretor Sandro solicitou o compartilhamento
da planilha de análise elaborada pela Conselheira Jaqueline, visando fazer os procedimentos
comparativos entre o Regime Próprio e o Regime Complementar em seu caso concreto. A
Conselheira Jaqueline respondeu afirmativamente e informou que sua planilha prevê a
progressão na carreira e quinquênios previstos no estatuto dos servidores municipais visando
calcular de forma específica o valor da média de seu salário de benefício. A Diretora Semíramis
informou que o simulador deve utilizar como base os dados de hoje, porque não é possível
prever se haverá mudanças na legislação. É necessário fazer o simulador com base nos dados
de hoje para que a pessoa compare a situação atual em relação ao teto do INSS e verifique o
melhor senário a fim de optar pelo regime complementar. Em seguida, a Diretora Semíramis
questionou quando seria o evento dos professores, para que a Regius tivesse um espaço nesse
evento para conversar diretamente com os servidores. A Conselheira Cinthia informou que o
evento de professores será nesta semana, quarta-feira, quinta-feira e sexta-feira e que irá
verificar com o Secretário de Governo e com a Secretária de Educação sobre a possibilidade de
abrir esse espaço para a Regius conversar com os professores. O Diretor Sandro informou que
semana que vem haverá início o atendimento por teleconferência na Regius, inclusive com canal
de 0800,  com atendimento pessoal e não virtual. Em seguida, questionou como está o envio das
informações dos participantes que já entraram no sistema de Previdência Complementar, uma
vez que a Regius ainda não recebeu as informações. Em resposta o Presidente Jean informou
que o servidor José Carlos do RH da Prefeitura informou que já está tudo certo na folha de
pagamentos desse mês, que já foram feitas todas as compensações e que serão repassadas as
informações de todos os que já entraram no sistema, um servidor facultativo e dois compulsórios.
Informou, ainda, que serão repassados os valores que já foram descontados e que as
informações foram repassadas à Regius via SEI da Prefeitura. Por fim, solicitou o Diretor Sandro
a indicação dos participantes e suplentes dos Comitês e frisou que os suplentes podem participar
das reuniões, sem direito a voto. O Presidente Jean informou que o Conselho de
Acompanhamento que pretende fazer uma visita à Brasília para conhecer as dependências da
Regius e poderia aproveitar essa oportunidade para participar das reuniões dos Comitês. Em
resposta o Diretor Sandro informou que isso seria muito bom e que é necessário tratar das
mudanças no Regulamento da RegiusPrev na reunião do Comitê de Patrocinadoras. A Diretora
Semíramis informou que havendo uma visita do Conselho poderia ser agendada uma reunião
extraordinária do comitê de patrocinadores porque obrigatoriamente temos que adaptar o
Regulamento da Regius à resolução da PREVIC. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião às 14h30min, lavrando-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue
devidamente assinada pelos membros presentes.
 

Jean Carlos Marques Silva
Presidente

 
Adriano Correia da Silva

Membro
 

Cinthia Soares Amboni
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Membro
 

Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti
Membro

 

Documento assinado eletronicamente por Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti, Usuário Externo, em
14/02/2023, às 17:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Medida Provisória nº
2200-2, de 24 de agosto de 2001 e Decreto Municipal nº 871, de 7 de julho de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cinthia Soares Amboni, Membro de Conselho, em
14/02/2023, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Medida Provisória nº
2200-2, de 24 de agosto de 2001 e Decreto Municipal nº 871, de 7 de julho de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Adriano Correia da Silva, Membro de Conselho, em
14/02/2023, às 17:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Medida Provisória nº
2200-2, de 24 de agosto de 2001 e Decreto Municipal nº 871, de 7 de julho de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jean Carlos Marques Silva, Presidente de Conselho, em
26/04/2023, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Medida Provisória nº
2200-2, de 24 de agosto de 2001 e Decreto Municipal nº 871, de 7 de julho de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.maringa.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1350622 e o
código CRC 672F7C3E.

Referência: Processo nº 01.99.00049120/2022.16 SEI nº 1350622
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